



## ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000 пл. "Стефан Стамболов" №1, Тел.(032) 656 768, Гребна база, Кулата, Тел.(032) 276 984, (032) 276 985

# ЕТИЧЕН КОДЕКС НА МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ и ОРГАНИЗАЦИИТЕ, ЧЛЕНОВЕ НА МЛАДЕЖКИ ФОРУМ ЗА ПАРТНЬОРСТВО С МЕСТНАТА ВЛАСТ – ПЛОВДИВ

### **Преамбул/Въведение**

Етичен кодекс са правила за поведение, които следват общоприетите и човешки морални норми за поведение. Той е стандарт за етично поведение на служителите на Община Пловдив, които работят с младежките неправителствени организации и сдружения, членове на Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив, наричан по-долу за краткост МФПМВ – Пловдив и ръководителите и представителите на организациите, членове на МФПМВ – Пловдив.

За разлика от правилата по смисъла на съответните закони, за тези правила не са необходими „безспорни доказателства“. Достатъчно е твърдото убеждение (обоснованото предположение), че съществуват сериозни съмнения, че те са нарушени.

Основен принцип на работа на МФПМВ – Пловдив е задължението да спазваме неотклонно принципа за Коректност и Морал, както и точното спазване на законите в страната.

Приемаме, че новият тип организационна структура на МФПМВ – Пловдив се основава на откритост, доверие, взаимно уважение, подкрепа и обмен на знания, и е много важен фактор за създаването на положителен облик на партньорството между общинските администрации и младежки организации в Пловдив и България.

За това принципите и изискванията на Етичния ни кодекс следва да са изходната база при взимане на решения от всеки член на МФПМВ – Пловдив, касаещи въпроси за “позволеното и непозволеното“, за морала и поведението..

### **1. Равнопоставеност и професионализъм**

Община Пловдив гарантира равни условия за достъп до информация, ресурси и развитие на всички членове в МФПМВ – Пловдив. Община Пловдив оказва подкрепа на членовете без никаква дискриминация и се грижи за благополучието на организацията, като дава най-доброто от своите знания, умения и опит.

### **2. Уважение, коректност и обществено доверие**

Община Пловдив очаква и изисква от всички членове на МФПМВ – Пловдив да се отнасят един към друг с взаимно уважение, учтивост, честност и поведение, запазващо достойнството и не опетняващо името им. При всички видове взаимодействия в МФПМВ - Пловдив важат принципите на отговорност,



сътрудничество, взаимно уважение и поддържане добрата репутацията на Община Пловдив и на всяка една от организациите членове на МФПМВ – Пловдив. Община Пловдив приема за недостойно недружелюбното поведение. Критиките, несъгласията и споровете се решават с цивилизовани методи в открито общуване.

### **3. Лоялност, законност и морал**

Община Пловдив очаква от членовете на МФПМВ – Пловдив да промотират всички съвместни дейности, реализирани на територията на гр. Пловдив с участието на различни форми на доброволно положен труд от страна на младежите и да полагат усилия за налагането му като основна ценност на обществото ни, но само в рамките на закона и морала. Служителите на Община Пловдив и членовете на МФПМВ - Пловдив, не могат да използват с цел финансово или друг вид облагодетелстване поверителна информация, до която имат достъп, поради естеството на своята позиция или отношенията си.

Община Пловдив и членовете на МФПМВ - Пловдив поемат отговорност да спазват всички закони, действащи в Република България, правото на Европейския съюз и във всички останали страни, в които те оперират. По всички въпроси, засягащи Община Пловдив, тя и членовете на МФПМВ - Пловдив ще избягват както възникването на конфликт на интереси, така и проявата на непристойно поведение.

### **4. Морални отговорности към членовете на МФПМВ – Пловдив**

Работещите с организациите членове на МФПМВ – Пловдив трябва да притежават определени личностни, морални и социални качества. Община Пловдив трябва да предоставя висококачествени програми и услуги, да създават безопасна и здравословна среда за работа на младежите и не ги включват в практики, които не зачитат достойнството им или са опасни и вредни за физическото и емоционалното им здраве.

### **5. Несъвместимо поведение с мисията на МФПМВ – Пловдив**

Организации и институции, членове на МФПМВ - Пловдив, които използват членството си за извличане на лични облаги или за нелоялна конкуренция, ще считаме като сериозно нарушили етичните принципи и тяхното оставане в МФПМВ – Пловдив ще е невъзможно и нежелателно. Статутът си на член на МФПМВ – Пловдив всяка организация ще ползва само и единствено за постигане на целите на МФПМВ – Пловдив, а именно възраждане на партньорството между Община Пловдив и младежките организации с цел активно участие на младите в живота и политики на общината и подкрепа на активното гражданство.

Ако служител на Община Пловдив или член на МФПМВ – Пловдив имат етични притеснения, свързани с възможни нарушения на Етичните принципи, на закони или наредби, на възможни измами или други корпоративни нарушения, то същите следва да се консултират с зам.-кмет „Спорт, младежки дейности и социална политика“ на Община Пловдив. Цялата комуникация, свързана с етичните съображения, ще бъде третирана като конфиденциална и ще бъде незабавно разгледана.

При действия, не отговарящи на посочените в Етичния кодекс принципи, Община Пловдив може да счете членството на организациите в МФПМВ – Пловдив за нежелателно и противоположно за мисията на МФПМВ - Пловдив.